第三次c语言作业

1．以下叙述正确的是（   ）。
A)在C程序中,main函数必须位于程序的最前面
B)C程序的每行中只能写一条语句
C)C语言本身没有输入输出语句
D)在对一个C程序进行编译的过程中,可发现注释中的拼写错误
2．在C语言中(以16位PC机为例),5种基本数据类型的存储空间长度的排列顺序为（   ）。
A)char<int  <1ong  int<=float<double

B)char=int<1ong  int<=float<double

C)char<  int  <1ong  int=float=double

D)char=int  =1ong  int<=float<double

3．putchar函数可以向终端输出一个（   ）。
A)整型变量表达式值
B)实型变量值
C)字符串
D)字符或字符型变量值

4．已有定义int  x;  f1oat  y;且执行scanf("%3d  %f",&x,&y);语句,若从第一列开始输入数据23  67.8(回车),则x 的值为（   ）。
A)12345    B)23    C) 45       D) 345

12．执行以下语句后a的值为（   ）。
int a=1;

a=a++ ;

A)错误     B) 0      C) 2     D) 1

5．以下符合c语言语法的赋值表达式是（   ）。
A）d＝9+e+f＝d+9   B）J＝9+e,f＝d+9

C）d＝9+e,e++,d+9   D）d＝9+e++＝d+7

14．若有以下定义：int a,b ;float x;,则正确的赋值语句是（   ）。
A）a＝1,b＝2,    B）b++;

C）a＝b＝5      D）b=int(x)
6．执行以下语句后a的值为（   ）。

int a=5,b=6,w=1,x=2,y=3,z=4;

(a=w>x)&&(b=y>z);
A)5    B)0    C)2    D)1
7．有定义语句：int b;char c[10];,则正确的输入语句是______。 
A） scanf("%d%s",&b,&c);         B）scanf("%d%s",&b, c); 
C） scanf("%d%s",b, c);            D）scanf("%d%s",b,&c);
8．若有以下的定义：int t[3];能正确表示t数组元素地址的表达式是（        ）。
A) t             B) t[3] 
C) t[1]           D) t[2]
9. 简述c语言标识符的命名规范。

